

Вперед к победе, ЯМАЛ 2008!

В конце октября ученики 3 «Г» класса вылетели в город Сочи для участия в спортивных мероприятиях по хоккею с шайбой на «Кубок Содружества» и «Противостояния». Ребятам предстоит провести 17 игр. Несмотря на такой плотный график, мы надеемся, что нашим мальчикам удастся отдохнуть, погреться на солнышке, подышать морским воздухом и конечно же познакомиться и подружиться с ребятами из Краснодара, Ростова –на- Дону, Сочи, Армавира, Якутска, Ейска, Нижнего Тагила, Аксая, Симферополя, Магнитогорска, Москвы, Астрахани и других городов. Для нас это обширная география, а для наших юных хоккеистов встреча с именитыми хоккейными клубами, в игре с которыми предстоит отстаивать свое преимущество. Надеемся, что ребята пополнят копилку команды кубками и медалями. Да, игры будут нелёгкими, желаем нашей команде с честью представить наш город - наш Ямал!

Родители 3 «Г» класса

